

余额仅有5分钱,想要销户却遇难题

# 存折不能销户不妨查查“代理关系”

□记者 李永高

为了给一本余额0.05元的存折销户,孟女士三番五次到银行,均被告知“存在代理关系不允许销户”,后来,由省级银行出面才得以实现销户。

## “代理关系”不允许存折销户

上周,在邮政储蓄银行洛阳分行位于西工区的一个网点门前,读者孟女士给记者看了让她“总销不了户”的存折——这是一本邮储银行的普通存折,上面显示余额0.05元。

据孟女士讲,2007年她在这家网点购买基金时,办理了这本存折。数天前,她把基金卖了,打算办理存折销户业务,但工作人员说“销不了”,原因可能是孟女士之前曾买过某公司的一份保险。孟女士说,此前的确购买了一份保险,但第二天就把保险退回了。她手中的存折上也显示有过1万元的款项进出。

面对孟女士和记者,银行网点工作人员给出的解释依旧是,“电脑系统提示有代理关系存在不允许销户”,具体情况她也不清楚。同时,这名工作人员说,只要存在“代理关系”,银行就不会对存折收取任何费用,客户也不会有“信用污点记录”,“(存折)就这么放着吧”。

我们向邮政储蓄银行洛阳分行办公室反映此事后,问题终于得以解决。

那么,孟女士存折上的“代理关系”是如何产生的?存折不销户究竟会不会影响个人信用?

## 存折长期不用会被“自动销户”

邮储银行洛阳分行出面协调



绘图 李玉明

解决这件事的尚先生说,所谓“代理业务”,即代收代付业务,一般包括代发工资、代扣保险及代理证券业务。凡有代理关系存在的存折,只有撤销了代理业务才能办理销户。代理业务撤销是有一套专门程序的,他们是通过邮储银行河南省分行解除了孟女士存折的“代理业务”。“其实,像孟女士这种情况销不销户都不会对她产生任何影响。”

“虽然银行说不用销户,但谁能保证将来对我不会产生什么不良影响。”对于银行网点方面的答复,孟女士仍心有不安。

记者向中国人民银行洛阳市中心支行在洛阳师院宣传银行法规的工作人员讲述孟女士的担忧时,现场几位工作人员均表示,目前普通存折、借记卡还没有被列入人民银行征信系统黑名单,所以像这种情况,存折销不销户都不存在什么不良影响。”

记者走访了解到,目前各家银

行存折销户手续一般需要客户携带存折、身份证到银行网点办理。对于长期不使用的、账面余额极少的存折、借记卡,银行会在一定时限后将其转为“睡眠账户”或自动销户,并且不影响用户的个人信用,也不会从客户的同名账户中扣取费用。不过,受访银行大多都建议,普通存折、借记卡,特别是信用卡,如果确实不打算使用的话,最好到银行办理注销,一则避免以后产生其他麻烦,另外也能减少银行资源的无效占用。



## 3年期央票发行有望重启 可降未来准备金率调整频率

□据 中国证券报

央行9日向公开市场一级交易商询问了3年期央票的需求情况,3年期央票有望本周内重启发行。这一长期限资金冻结工具“再度出山”,或许意味着公开市场工具将重新接过流动性管理的“大旗”。

去年11月25日,央行发行了当年最后一期3年期央票,操作量为10亿元,利率为3%。此后由于央票利率倒挂,公开市场操作陷入困境。尽管屡次传出重启风声,但3年期央票一直销声匿迹。与此同时,准备金工具走上前台,担当起回收过剩流动性的重任。

时隔半年后,央行意外给出3年期央票重启发行的信号。央行询问3年期央票需求意向,意味着该期限央票很有可能本周内重启发行。

在存款准备金率处于历史高位背景下,3年期央票“替补上场”既体现了继续回收流动性的思路,也彰显央行在调控力度与频率上的微妙转变。分析人士认为,3年期央票重启发行可降低准备金率工具动用的频率,未来资金面的系统性风险将减小。

分析人士判断,由于二季度后到期资金将出现趋势性下降,3年期央票若需求稳定,可降低准备金率继续上调的频率,但近期准备金率上调的可能性尚无法完全排除。

**建行二手房贷款中心**  
全市首家 专业专注  
电话:64628163/8102/8131  
地址:南昌路建行大厦二楼

## 散户炒股六大死穴 看你有没有?

□据 中国证券报

### 第一:投资分散

这样做有很大的弊端:(1)持仓的成本要上升。(2)没有精力对股票进行追踪。

**建议:**散户不要再做基金经理,学习毛的军事理论——集中精力打歼灭战!

### 第二:没有合理地安排持股结构

持股结构是扁平的而不是立体的,不懂持仓要讲究立体性,投资和投机结合,短线和中长线结合等等。

**建议:**去解放军指挥学院进修,充分理解多兵种作战的现代立体战争理论!

### 第三:地主心理

什么是地主心理?就是不劳而获的心理,不是认真地研究政策信息、行业信息,也不想认真地学习股票投资的技术理论,总是想抄近道,一天到晚跑到市场上听小道消息。

**建议:**保持劳动本色,兢兢业业,勤勤恳恳,认真学习,不断进步,这才是修炼成地主的正路。

### 第四:没有耐心

有几种典型的行为:1.不会空仓,严格地说不愿意,每天在市

场里不是买就是卖,反正是不能闲着。2.看不得别人赚钱,别人的股票涨了而你的股票没动着急,就是自己的股票比别人的股票涨得慢了还是着急,凭什么呀!3.总想一夜暴富。

**建议:**去学学钓鱼,研究怎样钓上来鱼,明白耐心是有回报的道理,再回来做股票!

### 第五:贪心,不懂放弃

追涨跌,全无目的,看着别人的股票涨了,集中全部身家去扑到那个涨了的股票中去,经常扑空,于是叹息、恨自己,然后再割肉,然后再追,钱没有赚到,倒是练就了一身“长跑”的功夫。这是不知道放弃一些机会。

**建议:**找一个“好老婆”,然后好好疼她!

### 第六:不能正确处理和庄家的关系

庄家比散户有信息、研究、资金、人员等方面的优势,明白了这个道理,我们就要向庄家学习,不但要学习,而且要站对位置。什么是正确的位置——就是加入到庄家的队伍里,与庄家共舞,顺着它指引的方向前进。

**建议:**调整对待庄家的心态,向庄家学习,向主力致敬!

## 基金连续减仓摆脱“88魔咒”

□据 金融投资报

重仓基金已经连续两周出现大幅减少。据德圣基金研究中心仓位统计数据显示,4月最后一周重仓基金(即股票仓位大于85%的基金)占比为42.56%,较前一周大幅下降6.4%;而上周仓位测算数据显示,重仓基金比例下降至35.73%,相比4月最后一周又大幅下降6.83%。

4月28日,仓位超过85%的139只主动管理型股票基金,上周减仓数量达到110只之多。15只重仓基金减仓超过5%。景顺蓝筹减仓幅度第一,达到10.89%,仓位

从90.34%骤降至79.45%。

上周为数不多选择加仓的重仓基金中,加仓幅度都相当有限,均不超过2%。宝盈资源加仓1.98%,至87.20%,加仓比例最高。此外,浦银精选、汇添富策略、诺安主题、东吴行业、金鹰稳健等也有不同程度加仓。

虽然数量大幅减少,但截至上周末仍有29只主动管理型股票基金仓位超过90%。中邮优选仓位最高,为93.71%;富国天博和光大量化股票仓位同样超过93%,分别为93.21%和93.08%。多只中小盘基金,如诺安中小盘、国泰中小盘、光大中小盘、海富通

中小盘、诺德中小盘仍然保持着高仓位水平,截至上周末股票仓位均超过90%。

大型基金公司中,博时、嘉实旗下股票型基金减仓明显。

博时策略、博时创业、博时特许和博时主题上周减仓均超过4%。嘉实新动力减仓6.04%至64.29%,嘉实稳健、嘉实债券、嘉实优质和嘉实策略减仓比例均超过3%。

华夏系上周加仓减仓互现,王亚伟管理的华夏大盘延续微调减仓策略,上周减仓0.58%,至89.76%;而华夏策略却大幅减仓5.57%,至72.21%。

## 100余家非上市险企首次披露年报

□据 每日经济新闻

根据2010年6月12日实施的《保险公司信息披露管理办法》,保险公司应当在公司互联网和保监会指定媒体上发布2010年信息披露报告。国内100多家未上市险企

年报的首次曝光,备受外界关注。

据统计,截至昨日下午,在目前116家保险公司中,仍有中华联合、中美联泰大都会等几家保险公司因各种原因未能在网上发布年报。

综合寿险公司2010年的整体

经营情况来看,大多数中资寿险公司均实现赢利。但也有部分公司亏损严重,如幸福人寿亏损4.5亿元,英大泰和人寿亏损3.4亿元,阳光人寿亏损3.1亿元,华夏人寿亏损3.1亿元,信泰人寿、长城人寿和百年人寿亏损均超过1亿元。

## 盛归来解放路店——进店有礼

在众多客户的关注下,3月6日,盛归来投资担保有限公司解放路店(银燕酒店隔壁)顺利开业!为答谢新老客户的支持与厚爱,公司对凡持新店宣传单进店者,将有精美礼品相送。

“一诺千金,诚信盛归来”是盛归来公司秉承的经营理念

之一。面向未来,盛归来投资担保将依靠金融机构和自身良好的信誉,继续坚持诚信重信、务实创新、合法制胜、和谐共赢的经营理念,持续发展,走得更好!

咨询电话:63286200  
63286201